

Об учете жилищного фонда

В нашей стране по состоянию на 1 января 1960 года будет проводиться единовременный учет обобщественного жилищного фонда и перепись в городах и поселках городского типа жилых домов, находящихся в личной собственности граждан.

Задачей единовременного учета и переписи жилищного фонда является: установить общие размеры всего жилищного фонда и распределение его по территории; дать строительную характеристику жилищного фонда, определить степень его благоустройства; получить данные для определения обеспеченности жилой площадью населения.

Ответственность за подготовку и своевременное проведение учета и переписи жилищного фонда и разработку материалов возложена на ЦСУ СССР и его местные органы.

Перепись жилищного фонда, находящегося в личной собственности граждан, будет проводиться в период с 2-го по 12 января 1960 года специально назначенными и подготовленными регистраторами и инструкторами-контролерами.

В нашем районе переписи подлежат весь жилищный фонд, находящийся в личной собственности граждан, проживающих в городском поселке Домачево и населенных пунктах, находящихся за городской чертой, административно подчиненных Домачевскому поселковому Совету, т. е. в деревнях: Леплевка, Кобелка, Дубица, ст. Дубица, Железна, Борок Остров, Липники, Домбровка, Лашнево, Борисы, Подлужье, Богданы, Шикели.

Регистраторы начинают свою работу второго января 1960 года и проводят перепись в течение десяти дней путем обхода жилых домов и строений и осмотра их в натуре и получают от их владельцев сведения по установленной ЦСУ СССР программе и вносят их в ведомость домовладений.

Регистратор полностью отвечает за своевременное и пра-

вильное проведение переписи, за полноту охвата всех жилых строений на своем участке, за точность заполнения ведомости домовладений и заполнения справки по регистраторскому участку, представляемому инструктору-контролеру.

Переписью не охватываются строения, находящиеся на территории сельских Советов.

Данные о наличии жилищного фонда, записанные в ведомости домовладений, подлежат использованию исключительно для целей разработки итогов переписи жилищного фонда по установленной программе.

Работникам переписи жилищного фонда запрещается сообщать кому бы то ни было содержание ответов, полученных от владельцев жилых домов.

Учету подлежит весь обобщественный жилищный фонд, принадлежащий местным Советам, государственным и кооперативным предприятиям, организациям и учреждениям, а также общественным организациям, находящимся как в городах, поселках городского типа, так и в сельской местности.

Учет проводится по программе и формам, утвержденным ЦСУ СССР самими предприятиями, организациями и учреждениями путем заполнения отчетов о наличии общественного жилищного фонда и характеристики жилых строений на основании данных первичного учета и материалов инвентаризации, проводимой в связи с переоценкой основных фондов по состоянию на 1 января 1960 года (инвентарных ведомостей, описей, поэтажных планов и эспликаций к ним, лицевых счетов квартиросъемщиков и других проверенных документов).

Райкомхозу, всем предприятиям, организациям, учреждениям, находящимся на территории района, независимо от их подчиненности, необходимо улучшить работу по переоценке основных фондов, заключить дого-

воры с городским бюро технической инвентаризации по переоценке имеющихся жилых строений, по оформлению и уточнению технических паспортов и другой документации, которая ляжет в основу проведения единовременного учета жилых строений.

Для работников райкомхоза, домоуправлений и других предприятий, организаций и учреждений, имеющих обобщественный жилищный фонд, райинспектурой ЦСУ в ноябре месяце будет проведено двухдневное инструктивное совещание по проведению единовременного учета обобщественного жилищного фонда.

Намеченная XXI съездом КПСС программа коммунистического строительства в Советском Союзе, включает в себя и грандиозную программу жилищного строительства. Только в текущей семилетке предусмотрено построить жилых домов в городах и городских поселках площадью 650—660 млн. кв. метров или около 15 миллионов квартир, в результате чего городской жилищный фонд в городах и рабочих поселках к концу семилетки увеличится в 1,6 раза.

В сельской местности силами колхозов и сельской интеллигенции будет построено около 7 миллионов жилых домов.

В нашем районе силами колхозников, рабочих и служащих было построено жилых домов в 1957 году 245, в 1958 году 318.

По Белоруссии за период 1944—1958 годы восстановлено и построено жилых домов общей площадью около 9 миллионов квадратных метров.

Успешно выполняется по Белорусской ССР большая программа жилищного строительства в 1959 году.

Учет обобщественного жилищного фонда и перепись жилых домов, находящихся в личной собственности граждан, — дело большой государственной важности.

М. ЩЕГЛОВ,
районный инспектор ЦСУ
СССР.